ТЕСТ №2

(по пунктуации)

Знаки препинания в предложениях с обособленными членами, уточняющими, пояснительными и присоединительными членами; запятая в сравнительных оборотах.

  1. На месте каких цифр в данном предложении должны быть запятые?

      Писарев(1 ) написавший свою знаменитую статью о Пушкине(2) выражал(3) взгляд известной части русского общества.

      1) 1, 2, 3             2) 2              3) 1, 2                    4) 2, 3

  2. Укажите предложение с пунктуационной ошибкой.

    1) блестя на солнце, снег лежит. 2) Разгоревшийся костёр, тушили двумя вёдрами воды

    3) туман, спускавшийся в долину, путников накрыл

    4) волны, ударяясь о набережную, отбегали назад

  3. Укажите предложение с дополнительным обстоятельственным значением

       1) Стоял тёплый вечер, полный разных звуков

       2) явившиеся на экзамен студенты ждали преподавателя.

       3) Студенты, явившиеся на экзамен, ждали преподавателя.

       4) Привлечённые ярким светом, бабочки вились у фонаря

  4. Укажите предложение с обособленным приложением.

   1) женщина, Сашкина мать, была ещё молода   2) он шёл прихрамывая

   3) подойдя ближе, она закричала   4) Мы сидели затаив дыхание

  5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

   Поспешно умываясь(1) и (2) с смирением одеваясь в самое своё дурное платье(3) и старенькую мантилью(4) содрогаясь от свежести(5) Наташа выходила на пустынные улицы(6) прозрачно освещённые утреннею зарёю.
 1) 1, 2, 3, 4, 5, 6.      2) 1, 2, 4, 5, 6.    3) 4, 5, 6         4) 1, 4, 5, 6.

  6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

   Рассыпавшись по кораблю(1) в своих белых рубашках(2) с широкими воротами(3) открывающими загорелые шеи(4) матросы моют и скребут палубу.

   1) 1, 3, 4.        2) 2, 3, 4                  3) 3, 4             4) 1, 4.

  7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

  Пригреваемый весенним солнцем(1) он сидел в коляске(2) поглядывая на первую траву(3) первые листья берёзы(4) и первые клубы белых(5) весенних облаков(6) разбегавшихся по яркой синеве неба.
  1) 2, 3, 5, 6       2) 1, 2, 3, 6         3) 1, 2, 3, 5, 6        4) 2, 3, 6

  8. Укажи правильный вариант постановки запятых:

  Подъезжая к лесу(1) Муромский увидел соседа своего(2) гордо сидящего верхом(3) и (4) поджидающего зайца.

     1) 1, 2, 3, 4           2) 2, 3             3) 1, 2               4) 1, 2, 4

  9. Укажи правильный вариант постановки запятых:

  Песчаная отмель далеко золотилась(1) протянувшись от тёмного (2) обрывистого берега (3) в дремотно светлеющую реку(4) пропадавшую за далёким лесом.

   1) 1, 3, 4            2)1, 4                3) 1                        4) 2, 4

  10. Мальчики схватились за руки(1) и (2) поминутно спотыкаясь(3) и (4) набивая себе синяки(5) бросились бежать под защиту огромного дуба(6) стоявшего на берегу.
   1) 2, 3, 5          2) 1, 5, 6              3) 2, 3, 4, 5             4) 2, 5, 6.

